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гр. София,  18.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4940 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа: 

КАСАТОРЪТ – Д. Н. Т. – редовно уведомена, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА СМЕТНАТА ПАЛАТА – редовно уведомен, 

не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ. 

 

СЪДЪТ  ДОКЛАДВА постъпило искане от касатора, с което желае делото да бъде 

спряно или отложено, затова че г-жа Д. Т. е регистрирана като кандидат-депутат в 

Народна партия „Истината и само истината“. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото. 

Така представената молба не сочи уважителна причина защо не е упълномощила 

представител, който да се яви за съдебното заседание.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание. На основание чл. 139 АПК  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за спиране на делото по посочените причини с 

молбата от 10.10.2024 г. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 



СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Постановеното въззивно решение и наказателното постановление намирам за 

правилни и законосъобразни в цялост. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,32 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


